



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 10.  
MELLÉKLET: - db

***TÁRGY: Javaslat az élet és vagyonbiztonságot veszélyeztető természeti katasztrófák megelőzése érdekében szükséges intézkedések meghozatalára***

## **ELŐTERJESZTÉS**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** Máté Péter frakcióvezető

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** Máté Péter frakcióvezető

**ELŐADÓ:** Máté Péter frakcióvezető

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**MEGTÁRGYALTA:**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

---

**dr. Gábor Ferenc jegyző**

**Terjedelem: 1 + 2 oldal**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének FIDESZ frakciója- a 2023. február 4-i viharokból okulva- javaslatot tesz az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető természeti katasztrófák megelőzése érdekében szükséges intézkedések meghozatalára az alábbiak szerint:

A frakció álláspontja szerint Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén szükséges a faállomány mielőbbi felmérése hasonló katasztrófák megelőzése érdekében. Álláspontunk szerint, amennyiben ennek jogi akadálya nincsen, célszerű lenne a felmérést kiterjeszteni, hiszen a Munkácsy utcában magánterületről dőlt ki a fa az utcára és a járdára.

Kérjük továbbá, hogy a Polgármesteri Hivatal mérje fel az útkereszteződésekben is a kilátást akadályozó növényzetet, és tegyen javaslatot ennek megszüntetésére.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.

**Szekszárd, 2023. február 9.**

**Máté Péter**  
**frakcióvezető**

## Határozati javaslat

### **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2023. (.) határozata *az élet és vagyonbiztonságot veszélyeztető természeti katasztrófák megelőzése érdekében szükséges intézkedések meghozataláról***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. felhívja a Polgármesteri Hivatalt Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén a faállomány felmérésére, és a felmérés eredményeképpen az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető természeti katasztrófák megelőzéséhez szükséges javaslatok Közgyűlés elé történő beterjesztésére;

**Határidő: 2023. március 31.**

**Felelős: Katz Zoltánné igazgatóságvezető**

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg, hogy milyen jogi lehetőségek vannak a nem közterületen lévő faállományok felmérésére annak érdekében, hogy a jövőben a 2023. február 4-i viharkárokhoz hasonló helyzet megelőzhető lehessen;

**Határidő: 2023. március 31.**

**Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző, dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető**

3. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy mérje fel az útkereszteződésekben a kilátást akadályozó növényzeteket is, és tegyen javaslatot a közlekedés biztonságát szolgáló intézkedésekre;

**Határidő: 2023. március 31.**

**Felelős: Katz Zoltánné igazgatóságvezető**

4. felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a lakossági bejelentések megtételét és ezáltal a felmérés felgyorsítását szolgáló levelezési címről értesítse a lakosságot.

**Határidő: 2023. február 16.**

**Felelős: dr. Gábor Ferenc jegyző**